

# 首个健康主题公园落户滕州

## 地点在荆河公园,另外龙泉广场也建成首个健康主题广场

本报枣庄11月4日讯(记者 张冬梅 通讯员 解伟 曹宗悦) 4日,记者了解到,为全面推广全民健康生活方式行动,传播健康知识,滕州市卫生局、市疾病预防控制中心投资近30万元对荆河公园和龙泉广场进行了改造,将其打造成了枣庄首个健康主题公园和健康主题广

场。

据了解,健康主题公园设健康主题雕塑1个,分设健康步道区、健康健身区、健康活动场所以及健康运动体验4个功能场所;健康主题广场设健康主题雕塑1个,分设健康步道区、健康健身区以及健康活动场所3个功能场所。在运动活动区树立的体重

—身高换算转盘,居民可根据自己的体重与身高查找到自己的体重身高指数(BMI),提醒大家保持健康体重。

据滕州市疾病预防控制中心的相关负责人介绍,健康主题公园和健康主题广场以宣传健康知识,传播健康理念,倡导健康行为理念,突显健康教育宣传

为目的。健康主题公园大力倡导“日行一万步,吃动两平衡,健康一辈子”的健康“一二一”理念,全力弘扬“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”的健康四大基石。让群众在生态园林中强身健体,在休闲娱乐中获取健康知识,将健康文化有机地融入休闲健身活动之中,使之真正成为

宣传健康知识、传递健康理念的“窗口”,成为寻找健康方法、交流健康心得的“场所”。

另外,记者还了解到,相关部门还建立了一条长约13.6公里的“健康骑行”自行车道,设立了骑行雕塑,沿途增设了健康骑行的知识宣传,倡导绿色环保的出行、锻炼方式。



市民在用体重-身高换算转盘计算自己的身高体重是否达标。 本报记者 张冬梅 摄

## 枣庄瑞捷举行汉字听写大赛

本报讯 为培养学生规范书写汉字的意识,提高学生书写汉字的水平,枣庄瑞捷教育近日举行了以“汉字文化、博大精深,你写我默,共承文明”为主题的汉字听写大赛。

枣庄瑞捷教育举行的这次汉字听写大赛旨在培养参赛选手的汉字听写能力和临场的心理素质。比赛分为初一初二初三和高一四个级部,所有本年龄段的学生均可报名参加。学校提供专门的语文老师举行赛前培训并发放比赛资料供参赛选手预习。比赛已经于11月1日在鲁南书城旗舰校区完美落幕。大赛收到了广大学生和家长的鼎力支持,选手们表现出了良好的知识储备和临场发挥能力。

经过3轮激烈角逐,一等奖特别定制pad被41中刘同学获得,瑞捷教育也对其他获胜选手进行表彰和奖励。比赛后,参加比赛的刘同学表示,这次大赛自己在瑞捷老师的指导下认真准备了一个多星期,赛场上发挥也比较好,通过这次的比赛自己的汉字储备提高了很多,而且临场心理素质也得到了极大的锻炼,希望以后枣庄瑞捷教育能够多举办这样的比赛来提升自己和同学们的综合素质。

据了解,枣庄瑞捷教育对于学生的综合素质培养是极为关注的。之前举办的“国学大讲堂”、“领袖拓展培训”等等活动都收到了广泛的好评和积极的参与。

## 不愿给儿添乱 老人流浪两年

本报枣庄11月4日讯(记者 李泳君 通讯员 杨明 褚衍波) 一名66岁的老人为了不给儿子们添麻烦,便到外面流浪,乞讨。如今两年过去了,在峰城民警的帮助下,老人终于回到了滕州的家,一家人终于得以团聚。

10月27日晚,峰城公安分局峨山派出所接村民电话称:其家来了一名走失的老太太,请求救助。接警后派出所民警迅速赶到现场,发现一老人正躺在报警人家门口,蓬头垢面、身上散发着浓浓的气味。民警遂将其带回派出所,经询问老人王老太,现年66岁,枣庄

滕州人,老伴多年前去世,独自居住,老人有三个儿子,只是逢年过节的时候给些生活费,后来老人的三个儿子相继出去打工,老人就无人问津了。为了不给儿子添“心事”,两年前老人离家,过上了乞讨的生活。得知这一情况后,民警遂一边联系镇民政部门对老人进行妥善安置,一边联系老人的家人。

10月28日一早,老人的家人终于见到了离家2年苦寻未果的老人,一家人抱头痛哭,互相倾诉,同时表示一定会照顾好老人,并对派出所民警感激不已。

## 寻找走失男童 “变形金刚”帮忙

本报枣庄11月4日讯(记者 甘倩茹 通讯员 许锡铭)

10月31日天刚黑,滕州市巡警大队中队民警巡逻时,接到110指挥中心通报:一名5岁男童走失,手中拿着一个玩具。巡逻民警立即想起不久前自己巡逻时看到过一名男童手中拿着变形金刚玩具。

31日19时50分左右,天色已暗,巡警大队摩巡中队民警接到通报后,立刻想起刚刚巡逻过的路上有一妇女领一小男孩,手里也拿着一个变形金刚玩具。随后立即朝小男孩行走的方向掉头,半路上遇到一名男子看到警灯后朝民警挥手,称走丢一岁男孩,而自己是小男孩爸爸的朋友,领着小孩出来玩时两人走散了,男孩走失时手拿着一个玩具。

民警确认此男子就是报警人,便带上他一同继续寻找。寻找至平行路时,民警看到一名妇女领着一个小孩,手中拿着变形金刚,就是自己巡逻时看到的那位男童。

民警停车向前询问后得知,此热心妇女称见到小男孩一个人,表情很慌张,心想着可能是与家长走丢了,上前一问果然如此。但是小男孩说自己知道家的方向,自己便按照小男孩的指向,送他回家。而此时,小男孩爸爸的朋友,即报警人立即联系了小男孩的爸爸,一同把小孩接回了家。

民警提醒市民,带孩子外出时一定要尽到监护职责,市民遇到走失儿童时先安抚孩子情绪,最好报警,帮助孩子找到亲人。

## 好天不常在 8日又降温 届时会有6至8℃的降温,并带有小雨

本报枣庄11月4日讯(记者 赵艳虹 通讯员 刘建清) 经过上周的雾霾天气和阴雨天气后,4日,枣庄重新明亮起来,能见度也明显好转。但是,好天气持续不了多久,8日将又会迎来一次强冷空气。届时,会大幅降温并带有小雨。

4日中午的太阳,让不少人感受到了深秋少见的温暖阳光,在阳光和所冷空气的共同作用下,上周的雾霾天气也终于有所缓解,空气质量有了明显好转。而4日温暖的阳光也让市民感觉

纳闷,市民刘女士称,眼看还不到半个月时间就要供暖了,可天气依旧这般温暖,是不是在送暖之前会有大幅度的降温过程。枣庄气象部门工作人员介绍,4日市中区最高温度达到19.3℃,而最低温却只有5℃,虽然中午温度较高,但一整天的温差较大。因上周后几天冷空气势力较弱,而且每次冷空气过后,温度总会有一些起伏。加上太阳辐射的作用对气温回升有一定的帮助。

据工作人员介绍,11月份出

现这样19.3℃的温度并不异常,一般这个季节对增温有作用的原因大致有两种,一种是太阳的辐射作用,另一种就是暖脊影响。天气增温和天气系统有主要关系,有时两种原因叠加,造成的增温幅度会更加明显。

据介绍,本周后半段的8日夜间,将有一次强冷空气过境,届时会带来小雨和大幅度降温过程,降温幅度能达到6℃至8℃,最低温度将出现在下周一、二。市民应专注天气变化及时加衣,以免着凉。

## 的姐私自交易出租车运营权,车辆被收回 交易双方争利 合同被判无效

本报枣庄11月4日讯 据了解,家住台儿庄的郭女士,在台儿庄某运输公司开出租车。今年3月,郭女士以10万元的价格将自己所开出租车的使用权与经营权卖给了市中区的晁某。但是,据了解,郭女士的出租车所有权应该属于所在的出租车运输公司。双方在了解的情况下,签署了交易合同,并且由于所有权并不能交易过户,晁某一次性支付了郭女士8万元,其余2万元以欠条的形式打给了郭女士。晁某将告诉郭女士,希望她想办法通过关系尽快将户过到自己名下,自己将把余款打过去。交易完成后,郭女士将自己的车交给了晁某运营,随后晁某接车运营了五个

月左右的时间。

近期,郭女士所在的出租车运输公司发现了郭女士私下交易的情况,根据郭女士当初与公司签订合同的第十条第六款规定,“不得将不符合行业规定的车辆参与运营,不得擅自将承包车辆交给他人运营和使用”,运输公司通知郭女士尽快将车收回。但是,抱着侥幸心理郭女士与晁某商量后并没有收回车辆。一周后,郭女士所在的出租车运输公司正式通知与郭女士解除合同,并要求尽快收回郭女士使用车辆。该通知发出后,出租车运输公司通过相关手续从晁某手里收回了运营的出租车。随后,晁某要求郭女士归还当初的8万元。但是,郭

女士只归还了3万元的交易款。随后,晁某将郭女士告上了法庭,要求郭女士归还其他余款并赔偿其经济损失。

近日,该案在泥沟法庭公开审理。由于双方在知道出租车使用与经营权无法交易的情况下,私下制定了交易合同,法庭当庭宣布合同不成立。同时,由于该出租车在晁某手中已经运营了近5个月时间,已经产生了经济效益,在当庭调解后,判处郭女士归还交易款4万元。同时,主审法官告诉记者,提醒出租车司机师傅,在私下交易经营权等之前应了解清楚,出租车运营权的具体归属后才能做出交易,否则所做交易是不合法的。(于鹏)